
 
 
 

 
 
 



1997      5. 7.  začaly intenzivní a trvalé deště, které vyvolaly rozsáhlé povodně ničivé síly ( tzv. 
stoletou vodu)  na značné části Moravy a také v oblasti východních Čech.  Povodně způsobily 
smrt 50 lidí, zcela zničily na 1500 domů a dalších 18 000 domů poničily; velké škody 
zanechaly na komunikacích, zemědělských a lesních kulturách, majetků podniků, obcí, měst i 
občanů.  Celkové škody dosáhly výše 63 miliard Kč. 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

     Při vyhledávání informací o naší obci jsem objevila článek, který byl otištěn 28. ledna 
1997 v rakovnických novinách – Raportu, a protože mě zaujal, ráda bych zde jeho obsah 
zaznamenala.. 

 
     Obec Třtice se nachází nedaleko Nového Strašecí, ještě blíže má ke spojnici Karlovy 
Vary – Praha a ke spojnici Řevničov – Slaný. Tato poloha společně s blízkostí rybníka 
Bucku tvoří z vesnice oblíbené letní sídlo rekreantů, chalupářů a chatařů. V zimě však žije 
Třtice jako většina obcí našeho okresu poklidným životem necelých 390 obyvatel (pod čtyři 
sta obyvatel klesla obec teprve loni). 
     Ze Třtice je to čtyři kilometry do Mšece a šest kilometrů do Nového Strašecí. Vzhledem 
k tomu, že ve Třtici od sedmdesátých let našeho století není škola, dojíždějí místní děti 
právě do těchto míst. Zhruba deset procent do Strašecí a zbytek do Mšece. Poměrně stejná 
situace je i u předškolních dětí. 
     Co se týče zásobování, jsou zde dva obchody. Jeden patří SD Jednota a druhý 
podnikatelce paní Skleničkové (čp.52). Restaurace je v tuto chvíli ve Třtici pouze jedna, a to 
hospoda „U hřiště“. Hostinec „U Evžena“,  který patří také SD Jednota, a ve kterém po 
řadu let působili manželé Skleničkovi (čp. 52), je v tuto chvíli zavřený. Spotřební družstvo 
se však tohoto objektu chce zbavit a nabízí jej k prodeji. U tohoto hostince stojí velký, do 
země zapuštěný sál, který je oblíbený zvláště v létě (konají se zde diskotéky J. Janouška a J. 
Ladry pod názvem „Léto patří Třtici“). Tento sál patří OÚ Třtice. 
     Podnikatelé nemají ve Třtici příliš bohaté zastoupení. Jsou zde dva soukromí zemědělci 
pan Jiří Vožech (čp.61) a pan Bohumil Mrázek (čp.178), další větší část zemědělské plochy 
v okolí Třtice obdělává AGRO s.r.o. se sídlem ve Mšeci. Podle místních zdrojů jsou pak 
v obci jen autodopravci Václav Fejfar (čp.76), Jiří Kožíšek (čp.23) a Petr Mašek (čp.171). 
Zdravotní středisko ve Třtici není. Místní musí chodit k obvodnímu doktoru panu MUDr. 
K. Herfortovi a k zubní lékařce MUDr. N. Hoškové do Mšece. Za specialisty se pak odsud 
jezdí do polikliniky v Novém Strašecí. 
     Věkové složení obyvatel Třtice je následující. Mírně převládají starší občané, ovšem je 
zde i dostatek ekonomicky činných a mládeže. 
     Ze zájmových organizací fungují ve Třtici pouze fotbalisti, ale zato na sto procent. 
Fotbalový tým se jmenuje Rekrea Třtice a vykazuje poměrně značnou aktivitu. K velmi 
známým podnikům tohoto klubu patří letní běh „Punčocha“ a tradiční Vánoční běh, který 
se již více než dvacet sezón koná 26. prosince. Na tuto atletickou událost přijíždějí běžci ze 
široka daleka. Fotbalisté také pořádají karneval a Mikulášskou zábavu. Hasiči zde podle 
místních nefungují. Určitou činnost vykazují ještě baráčníci. Podle paní Kožíškové z OÚ 
Třtice mají baráčníci ze Třtice okolo 40 členů, z nichž se 15 dvakrát do roka schází na 
sousedském sezení. 
     Největším problémem Třtice je dopravní spojení. Autobusová doprava jezdí vesnicí dosti 
zřídka a jede-li, pak nemá přípoj na ty správné linky. 

V obci je povrchová kanalizace, vodovod je v plánu pro toto volební období, jeho 
realizace však závisí i od získání finanční dotace od státu. 

Dominantu obce tvoří dodnes kostel sv. Mikuláše. 
Jak jsme zmínili již na začátku, je Třtice rekreační oblast. Většina chat je 

soustředěna v chatových oblastech Punčocha a Bucek.Obec vlastní mimo jiné část 
rekreačního střediska Bucek, kde je i veřejné tábořiště a pláž. V létě z tohoto důvodu 
mnohonásobně vzrůstá počet zde se pohybujících obyvatel. 

Statistika: 386 obyvatel, 183 čísel popisných (z toho 50 chalup a 33 neobývaných 
staveb). Starosta: Ing. Luboš Hejda, místostarosta: Petr Köhler. 

 

 



Pozn. MUDr. Karel Herfort, který několik let pečoval mimo jiné i o třtické občany 
16.3.1997 zemřel a nahradila ho MUDr. Lenka Suchanová. 
 
 
 
 

1997 Školství: 
Do Základní školy ve Mšeci dojíždí 30 a do Nového Strašecí 10 žáků. 
 
27. 6. ukončili základní školu:  
Mšec:     
Kořán Pavel (čp.124) – Střední odborné učiliště Nové Strašecí - automechanik 
Kytka František  (čp.113) – Střední odborné učiliště Stochov - zedník 
Simandl Pavel  (čp.182) - Střední odborné učiliště Jesenice – traktorista, mechanizátor 
 
Nové Strašecí: --- 
 
 
 
 

 

 Nové stavby:  
Své stavby letos dokončili, ale zatím nezkolaudovali Poštovi – na konci cesty „pod 

školou“ (parcela č.172) a Svobodovi - na zahradě domu čp.9 (parcela17/2), dále v ulici 
zvané  Vojtěška zahájili stavbu domu Elkánovi (parcela č.176/7). 
 
 
 
 

 

 Narozeni: 
Martin Kočí čp.159 
Martin Malecký čp.184 
Eliška Peková čp.183 
Patrik Pošta  -  (v novém domě  bez čp., oficiálně čp. 20) 

                                        
  
 
 
 

 

 Zemřeli: 
František Holík  čp. 144  (77 let) 
Václav Kárník  čp. 47  (94 let) 
Věra Skleničková  čp. 122  (72 let) 
Josef Uhlík  čp. 165  (73 let) 
Zdeněk Zukriegel  čp. 121  (56 let) 
Božena Liebezeitová  pův. čp.103 (76 let) 

 
 
 

 

 Přistěhovalo se:      5 občanů 
 
 
 
Odstěhovalo se:       8 občanů 
 

 



1997 Do stavu manželského vstoupili:          
                                                        Martin Kočí (čp.159) a Natálie roz. Chlubnová 
                                                                 Břetislav Sova (čp.35) a Jana Marvanová  
                                                                 Martin Rosenbaum (čp.174) a Jana Tichá 
 
 
 
 
 
 
 

 

 Sport: 
Jako tradičně se první neděli v červenci konal běh Třtická Punčocha (17. ročník). 

Muži opět závodili ve 4. kategoriích a letos se jich zúčastnilo 34. Ženy byly 3 a po dlouhé 
době běžely i děti, kterých bylo 7, z toho 3 ze Třtice. (Anežka a Jakub Vejražkovi čp.95 a 
Martin Simandl čp.182. 

 
26. prosince – se běžel 23. ročník Vánočního přespolního běhu, kterého se zúčastnila 

1 žena a 56 mužů – ve čtyřech kategoriích. Naši obec reprezentoval Pavel Kořán (čp.181), 
který se v kategorii A. umístil na 26. místě. 

 
Naši fotbalisté se opět umístili na 14. místě, stejně jako loni a sestoupili do IV. třídy. 
 
 
 
 
 
 

 

 

 Počasí: 
Počasí v r. 1997 se vyznačovalo opět značnou nerovnoměrností. Na začátku roku byla 

tuhá zima, která ihned přešla v jaro. Léto dalo o sobě vědět v  půli června (v noci z 29. na 
30. června byla zaznamenána tropická noc). Červencové deště přinesly již zmíněnou 
nevídanou povodeň na Moravě a v severovýchodních Čechách. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 


